
Referat af bestyrelsesmøde i Endelave beboerforening 10.05.2024 10:00 – 13:30  

Deltagere: Jørgen Ulvund, Danna Borg, Poul Bækbo, Karsten Kragh Hansen, Lene Iversen, Mike Thygesen 

Hanne Nyholt orienterede omkring landsbyrådet. 

Dagsorden 

1. Referat fra sidste møde 

2. Ansøgning vedr. tilskud til etablering af ny vandtankvogn. 

3. Besøg af afdelingsledere fra Horsens kommune 7/6 

4. Hvad er planen og tidsrammen for den ny færge? 

5. Nyt AV-udstyr til Gymnastiksalen 

6. Status kulturstrategi 

7. Optimering/strukturering af ansvarsområder 

8. Bosætning – mulige udbygningsområder mm. 

9. Møde med Horsens kommune 23/5 Jeppe Keller mfl. 

10. Forberedelse Banko 18/7 og Skum og fodboldfest 20/7 

11. evt. Det vi måtte have glemt! 

 

 

 

Ad.1.  

Der anskaffes bordmikrofon og stationær computer 1.800 kr. så vi sikrer en sikker forbindelse til møder, 

hvor de bestyrelsesmedlemmer der deltager via teams kan høre alt hvad der foregår og dermed deltage 

som om de var fysisk til stede! 

Vi overvejer hvordan vi får etableret en mere brugervenlig tilgang til fremvisning i gymnastiksalen. 

Vedr. sikring af pakker har vi været i kontakt med GLS og Hedensted kommune – vi er tvunget til at afvente 

svar fra Hedensted kommune inden der kan iværksættes en mere sikker opbevaring af pakker. 

Ad.2 

Vi kontakter Sydøstjyllands Brandvæsen (SØB) – vi har behov for et opklarende møde, hvor Brandfoged 

Jørgen Holm deltager for at få overblik over beredskabssituationen på Endelave. Vi stiller os meget positive 

overfor ansøgningen til at støtte Vandtankvognsprojektet – Dog ønsker vi at udrede SØBs rolle og pligter 

inden vi tager stilling til ansøgningen. Hvem ejer og har vedligeholdelsespligten vandtankvognen? 

 



Ad.3. 

Forberedelse til mødet 7/6 med afdelingsledere fra Horens Kommune – Evaluering SFU-projektet. 

Forberedelsesmøde 6/6 kl. 20:00 hos Karsten. 

Ad.4. 

Hvad blev der af planen af ny færgen – kontakt Horsens Kommune – omkring tidsplan – vi vil FORSAT være 

en del af processen. Udvalget blev lukket ned uden præcisering af den videre proces. Karsten og Mike laver 

et skriv til Borgmesteren for at fyrre op under planerne og afkræve borgmesteren et svar! 

Ad.5. 

AV-udstyr er bevilget fra Landsbypuljen – 44.000 kr.  

Hanne orienterede om, at der var yderligere to landsbyer, der stod for at skulle indkøbe AV-udstyr, og 
foreslog, at man kunne prøve at indhente et fælles tilbud. 

Hanne undersøger, hvilke landsbyer og hvilke behov de har og giver Jørgen besked, hvis det bliver 
aktuelt at indhente et nyt tilbud der gælder alle 3 anlæg! 

Vi mgl forsat af få opsat mørklægningsgardiner for at skabe optimale forhold – Vi vil søge 
oplandspuljen – Ansøgnings frist AUG-24. Hanne Nyholt laver ansøgningen. 

Ad.6. 

Kulturstrategi: Jørgen og Danna tager bolden omkring planlagte arrangementer – der laves et program for 2 

halvdel 2024 & år 2025 – der kan søges penge til dette - ansøgningen sendes til 

kulturforvaltningen.  Kulturpakke udarbejdes. 

Ad.7. 

Med det stigende antal opgaver som skal håndteres af Endelave beboerforening vil vi forsat trække på 

hjælp ud fra til løsning af både drift- og ad hoc-opgaver. Vi arbejder på en synliggørelse af de forskellige 

ansvarsområder – funktioner gennemgås ved næste bestyrelsesmøde 14/6. 

Ad.8. 

Vi har fået 3 unge tilflyttere – de bliver bud aktivt velkommen af vores formand! Der arbejdes på at lave et 

åbent hus i lægeurtehave – Dette arrangeres af Ø-holdet dr er en kreds af potentielle tilflyttere som vil lave 

en infodag – dato bliver fastsat senere! 

Bobarhed – projekt der støttes fra EU – vi har ikke oplagte kandidater lige nu, men Poul Bækbo og Jørgen 

Ulvund holder den varm. 

Ny bydel – Poul Bækbo orienterede om ideerne bag dette – vi arbejder på at undersøge mulighederne for 

byggegrunde i bynært område. Kort findes på hjemmesiden diverse dokumenter 23.01.24. 



Ad.9. 

Vi afholder møde med 23.05.24. KL. 15:00 Jeppe Keller: Jørgen Ulvund – Karsten Kragh – (Jørgen Holm 

ønsker ikke at deltage) – vi arbejder hårdt på at der bliver en sammenhæng omkring havnen – turister – de 

sejlende. Der bliver også mulighed for at forklare hvordan Endelave gerne ser udviklingen foregå Vi 

forsætter med at påvirke/forklare dette ved mødet med afdelingslederne 7/6. ”Samtale fremmer 

forståelsen” 

Ad.10. Bankoforberedelser v/Mike  

Vi arbejder på at udvide kapaciteten til Banko – dette skal om muligt ske ved at stille et telt op Telt op for 

enden af gymnastiksalen- Behov for flere borde – stole – og bankopladr/brikker – højtaleranlæg mm. og 

Borde. 

Skumfest –  Kølevogn Maja/Keld – på plads 

Skum Bjarke/Benjamin – Endelave Larm og lys – På plads! 

Fodbolddommer på plads – Simon! 

Ad.11 

Vi skal have kontakt til EFK omkring fællesspisninger – styrkelse af sammenholdet Mike kontakter! 

Landsbyrådet har jubilæum og der skal laves App – der efterspørges materiale til APP – der efterspørges 

kontaktpersoner til at fodre dem med content! Hanne kontakter Lars Møller og Hanne Holm. 

Er foreningskonceptet i skoleforeningen den rigtige ifht. fondsansøgninger – er der en anden model for at 

lave nye tiltag på skolen. Spørgsmålet videre formidles til skolen 

Vi stopper med at offentliggøre alle arrangementer på pælene – Vi har fået en fantastisk platform i den 

infostander ved købmanden – EBFs hjemmeside – FB vil også forsat blive brugt! 

Husk optimering af materiale til Endelavebladet ved næste møde - Content/hvem gør hvad skal planlægges 

til næste møde 14/6! 

Støtte til Opera/Askepot forestilling tages på næste møde. 

 

Referent Mike Thygesen 

  

 

 


